



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Тридцять четверта сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

15 травня 2018

Про затвердження переліку ОСББ, яким надаватиметься відшкодування частини суми (тіла) кредитних коштів, що залучені ними на впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції і модернізації житлових будинків

На виконання власних повноважень, зазначених в ч.1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись абзацем 11 розділу 4 «Програми стимулювання впровадження енергозберігаючих заходів у будинках об'єднань співвласників багатоквартирних будинків міста Горішні Плавні на 2016-2020 роки», затвердженої рішенням сьомої сесії Комсомольської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 22 березня 2016 року, з метою надання фінансової підтримки об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків шляхом відшкодування частини суми кредитів, отриманих на впровадження енергоефективних заходів у багатоквартирних будинках, враховуючи звернення голови правління ОСББ «Добровольського 9» та пропозиції постійної комісії з питань промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та екології (протокол №31 від 08.05.2018), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до переліку ОСББ, яким надається відшкодування частини суми (тіла) кредитних коштів, що залучені ними на впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції і модернізації житлових будинків, затвердженого рішенням 28 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 17 жовтня 2018 року, виклавши його в новій редакції (додається).
2. Затвердити перелік ОСББ, яким надається відшкодування частини суми (тіла) кредитних коштів, що залучені ними на впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції і модернізації житлових будинків.

Міський голова

(підписано)

Д. Г. Биков

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням 34 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
Полтавської області сьомого скликання
15 травня 2018
Міський голова
(підписано) Д.Г. Биков

Перелік ОСББ, яким надається відшкодування частини суми (тіла) кредитних коштів, що залучені ними на впровадження заходів з енергозбереження і модернізації житлових будинків

№ з/п	Найменування юридичної особи (ОСББ)	Ціль кредиту	№ і дата кредитного договору	Сума кредиту грн.	Розмір компенсації %	Розмір компенсації за весь строк кредитування (грн.)
1	ОСББ «Добровольського 9» (вул. Добровольського,9)	3 Придбання обладнання і матеріалів для облаштування індивідуальних теплових пунктів, у тому числі регулятори теплового потоку за погодними умовами та відповідне додаткове обладнання та матеріали до них; обладнання і матеріали для проведення робіт з термомодернізації внутрішньобудинкових систем опалення та систем гарячого водопостачання; обладнання і	4 № 371/2018/П ОД-МСД від 26.04.2018	5 710 000,00	6 10 %	7 71 000,00

				матеріалів для проведення робіт з теплоізоляції (термомодернізації) зовнішніх стін, підвальних приміщень, горищ, покрівель та фундаментів				

Директор департаменту ЖКГ

(підписано)

П. Б. Василюк

Офіційний сайт Г.Оршнінь-Ошлавнівської міської ради Шолтавської області

